JdeMoBepcus Jxk3aMeHAlIMOHHOW padoThI MO MaTeMaTHKe. 8 KJiace

1. Haitnure 3Hauenue Beipaxenwus: 2,5 * 3,5 — 0,35.

2. Ha xoopiMHATHOM MPSIMOW OTMEYEHBI YKcia a u b.
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Kakoe w3 cnemyromux uyucen HaubOonbiiee? B omeeme ykasicume HoMep
npasujibHoco eapuarma.
Da+b; 2)-a; 3)2b; 4)a-h.

3. Pemmre ypaBuenne 8x? — 12X + 4 = 0. Ecau kopHeii HeCKOIbKO, 3anuuiu-
me ux yepe3 mouKy ¢ 3ansmoii  NopsoKe 603pPacmaHusl.

4. YKaXuTe COOTBETCTBHE MSKIY rpadukamMu GyHKIUH U GpopMysiaMu, KO-
TOpBIE UX 33/a10T.
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1) y=4x—3
2)y:4x—|-3
3)y:\/x71
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Omeem ykasicume 6 8uoe nociedo8amenbHocmuy yudp 6e3 npobenos u 3animvix 6
VKA3aHHOM nopsioke
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5. Pernte HepaBenctBo 20 - 3(x-5) < 19 -7X  u onpenenure, Ha KAKOM pH-
CYHKE M300paKeHO MHOKECTBO €r0 peleHuil. B omseeme yKkadicume Homep
NPAasuIbHO2O 8apUaHmA.
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6. Haiinure yron ADC paBHoOenpenHo# Tpaneunu ABCD, ecnu nuaro-
Haib AC o0pa3yeT ¢ ocHoBaHHEeM BC 1 G0KOBOI CTOPOHOM AB yribl, paBHbIE
30° 1 40° COOTBETCTBEHHO.

7. llentpansubiit yron AOB onmpaercs Ha xopay AB muHoii 6. [Ipu aTom
yron OAB pasen 60°. Haliqute pagnyc OKpy»KHOCTH.
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8. Ha kneruaroii Oymare ¢ pasmMepom kieTku 1x1 nzo0paxén
napasenorpamMm. Haitaure ero miomasis.




2 YacTh.

9. MotopHas ogxa mponnia NpoTuB TedeHus peku 208 KM U BepHYyJach B
MYHKT OTIPABIICHNUsI, 3aTPATUB HA OOpaTHBIN MyTh HAa 5 4aCOB MEHBIIIE, YeM
Ha IIyTh IPOTUB TeueHus. Hailaure CKOpOCTh JIONKYU B HEMOABM)KHOM BOJE,
€CIIM CKOPOCTh TEUEHHS PEKH paBHA 5 KM/4.

10. B tpeyronsauke ABC yribet A u C paabl 20° u 60° cOOTBETCTBEHHO.
Haiinute yron mexxay Beicotoit BH u 6uccekrpucoii BD.
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OBPA3EILl PELIEHUA YACTH 2

Nell. MotopHas nosKa Mmpolia IpoTuB TedeHus peku 208 KM 1 BEpHyJach B
MYHKT OTHpaBJIEHUS, 3aTPATHB HAa OOPAaTHBIN IMyTh HAa 5 YacOB MEHBIIE, YeM Ha MyTh
MpoTuB TeueHus. Haliaure ckopocTh JIOAKH B HEMOJABUKHOM BOJIE, €CJIM CKOPOCTh
TEUEHHs PEKH paBHA 5 KM/.

Pemenwne. [TycTh X KM/4 CKOPOCTH JIOJKH B CTOSTYEH BoJe, (X-5) KM/4 —

280
CKOPOCTbH MPOTHB TeUeHHS, (X+5) KM/4 — CKOPOCTb MO TeUEHUI0. — (1) — BpeMs
> X—5

280
JIBWOKEHHS IPOTUB TEHEHNUS, —— (1) — Bpems o TeueHuto. CocTaBUM ypaBHEHHE:
X

280 280

e 5. PemuB ypaBHeHHe, OTy4InM x=21.
X—= X

Ortser. 21

Ne12. B tpeyronsunke ABC yrist A u C paBabl 20° 1 50° cOOTBETCTBEHHO.

Haiigure yron mexnay Beicotoit BH u Guccexrpucoit BD.
B Penrenue.

N3 tpeyrompanka ABC yron B
=180 - (20+50)= 110;

<ABD =<DBC =100:2 = 55;

<HBC = 90-50= 40;

<DBH =55-40 = 15/

A DH C Ortser. 15
Kpumepuu oyenusanus 3adanus Nel6.
bannb Kputepuu olieHKH BBIIOJHEHUS 3aIaHUs
2 [IpaBHJIbHO COCTaBICHO YpPABHEHHE, MTOJIYYEH BEPHBIM OTBET
1 [IpaBHIBHO COCTaBIICHO YPaBHEHHE, HO IIPH €0 PELICHUU

JONyIIeHa BBIYUCINTEIbHAS OIIMOKA, ¢ €€ YIEeTOM peLIeHue
JOBEACHO 0 OTBETa

0 JIpyrHie cilydau, He COOTBETCTBYIOIIME YKA3aHHBIM KPHTEPHAM
Kpumepuu oyenuganua 3adanus Nel7.
Baset Kputeprn o1ieHKH BBIITOJHEHUS 3a1aHHSI
2 [TomyueH BepHBIN 000CHOBaHHBIN OTBET
1 [Ipu BepHBIX paccyXAEeHHUSX JOMYILIEHA BEIYUCIUTENbHAS OINOKA,

BO3MOKHO IMPUBCAIIAsA K HCBEPHOMY OTBCTY

0 Jpyrue ciyyau, He COOTBETCTBYIOIINME KPUTEPUSIM




